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Honorables Concejales 
 
 
Sesión ordinaria Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público. 
 
 
Lugar:  RECINTO COMISIÓN TERCERA PERMANENTE DE HACIENDA Y 

CRÉDITO PÚBLICO 5° PISO EDIFICIO MARIA CURREA DE AYA 
 
Fecha:  MARTES 3 DE JUNIO DE 2025 
 
Hora:  9:00 A.M. 
 
Por instrucciones del señor Presidente de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y 
Crédito Público, Honorable Concejal Ricardo Andrés Correa Mojica y conforme lo 
establece el artículo 43 modificado por el artículo 1 del Acuerdo 865 de 2022; el artículo 
30, modificado por el parágrafo 4 del artículo 3º del Acuerdo 837 de 2022 (Reglamento 
Interno del Concejo de Bogotá D.C.); de manera atenta me permito CONVOCARLO (A), a 
la sesión ordinaria convocada por estrados el día de hoy lunes 2 de junio del 2025, que 
se llevará a cabo en el lugar, la fecha, hora señalada y con el siguiente tema: 
 
Primer debate a los siguientes proyectos de acuerdo priorizados 
 
➢ Proyecto de Acuerdo No. 524 de 2025 "Por medio del cual se incentiva el uso 

temporal de predios adquiridos para proyectos de infraestructura de transporte en 
Bogotá y se establece un proyecto piloto para implementar mecanismos de captura 
de valor, contribuyendo al desarrollo económico, social y urbano de la ciudad." 

 
Autores: Honorables Concejales CRISTINA CALDERÓN RESTREPO, FERNANDO 
LÓPEZ GUTIÉRREZ, JUAN JAVIER BAENA MERLANO, JESÚS DAVID ARAQUE 
MEJÍA, JUAN MANUEL DÍAZ MARTÍNEZ Y RICARDO ANDRÉS CORREA MOJICA 
Partido Nuevo Liberalismo; JUAN DAVID QUINTERO RUBIO y DAVID HERNANDO 
SAAVEDRA MURCIA Partido En Marcha. 
 
Ponentes: Honorables Concejales ANDRÉS LEANDRO CASTELLANOS SERRANO 
(Coordinador) y DONKA ATANASSOVA IAKIMOVA. 
 
Invitados (as): Doctores (as) CLAUDIA ANDREA DÍAZ ACOSTA, Secretaría Distrital de 
Movilidad; MARIA FERNANDA ORTIZ CARRASCAL, Gerente General de Transmilenio 
S.A.; PEDRO ORLANDO MOLANO, Director General del Instituto de Desarrollo Urbano 
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IDU; JOSÉ LEONIDAS NARVÁEZ MORALES, Gerente General del Metro de Bogotá 
S.A.; CARLOS FELIPE REYES, Gerente General de la Empresa de Renovación y 
Desarrollo Urbano de Bogotá  RENOBO; GUSTAVO ALBERTO QUINTERO ARDILA, 
Secretario Distrital de Gobierno; MAURICIO ALEJANDRO MONCAYO VALENCIA, 
Secretario Jurídico Distrital, JULIÁN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ, Contralor de Bogotá; 
ANDRÉS CASTRO FRANCO, Personero de Bogotá; ADRIANA HERRERA BELTRÁN, 
Veedora Distrital. 
 
 
➢ Proyecto de Acuerdo No. 368 de 2025 "Por medio del cual se conforma la red de 

mercados de pulgas en los parques de la ciudad y se dictan otras disposiciones." 
 
Autor: Honorable Concejala DIANA MARCELA DIAGO GUAQUETA, Partido Centro 
Democrático. 
 
Ponentes: Honorables Concejales HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO 
(Coordinadora) y DARÍO FERNANDO CEPEDA PEÑA. 
 
Invitados (as): Doctores (as) MARÍA DEL PILAR LÓPEZ URIBE, Secretaria Distrital de 
Desarrollo Económico; WILFREDO GRAJALES ROSAS, Director General del Instituto 
para la Economía Social – IPES; DANIEL ANDRÉS GARCIA CAÑÓN, Director General 
del Instituto Distrital de Recreación y Deporte IDRD; GUSTAVO ALBERTO QUINTERO 
ARDILA, Secretario Distrital de Gobierno; MAURICIO ALEJANDRO MONCAYO 
VALENCIA, Secretario Jurídico Distrital, JULIÁN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ, 
Contralor de Bogotá; ANDRÉS CASTRO FRANCO, Personero de Bogotá; ADRIANA 
HERRERA BELTRÁN, Veedora Distrital. 
 
Cordialmente, 
 
 
 
 
LIZ YADIRA MONROY DELGADO 
Subsecretaria de Despacho 

 
Elaboró: Constanza Cárdenas, Aux. Administrativo  
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